FRONT

IA\slo

PT ARMADURA LED T5 ALUMINIO
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DIAGRAMAS DE INSTALAGAO
MANUAL DE INSTRUGOES
MANUAL DE INSTRUCCIONES
INSTRUCTION MANUAL

® 60% de economia relativamente ao tubo fluorescente,
a nossa luminaria led T5 paga-se por si propria em apenas

e Desligue sempre a alimentacéo elétrica antes
da instalagao.

S. Joao de Ver, 5 de Outubro de 2016
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DECLARAGCAO CE MODE D’EMPLOI 1ano. ! eQuando instalar ou substituir, desligue a fonte
DE CONFORMIDADE e Amiga do ambiente, sem UV, sem cintilagao, sem + dealimentacéo.
merclrio e sem chumbo. . e Qualquer servigo de manutencéo ou desinstalagdo
30.000 horas de vida util, manutengdo Lumen >95%, +  devera ser efectuado por pessoal qualificado.
Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o artigos a seguir descrito: ap6s 6.000 horas ' Siga as instrugdes do diagrama de instalacao
X . ' X
5 = e Seguranca. Choque anti-elétrico. Teste Alta tensao ! .
DESCRIGAO conigo . aprovado. ! DIAGRAMA DE INSTALAGAO
ASALT5A927, ASALTSA940, ASALT5A965, - :
ARMADURA LED T5 ALUMINIO ASALT5A1427, ASALT5A1440, ASALT5AI465, . IF1
JSATONBT ASATONBAO. ASATONBSS . ESPECIFICAGOES © [ 1 instate s uminariacom | 2. Conecte o catio 3. Para conexdo em
] as iras de fixacao; | de ali a paralelo, use o acessério
Dimens&o: (mm) ' de juncdo.
'
' T
Tamanho ' .
60598, conforme as determinagdes das directivas: Modelo Watt h Led Quant. ' _ %?E
OFF ' <=~
15.000 2014/30/EU - Diretiva EMC - Compatibilidade Electromagnética; ASLT5A9 OW | 600 | 22 34 48 H )
2014/30/EU - Diretiva LVD - Baixa Voltagem; ASLT5HA14 14W | 900 | 22 34 72 ' V) =
2011/65/EC - Diretiva ROHS ASLT5A18 18W | 1200 | 22 | 34 96 H
ASLT5A24 24W [ 1500 | 22 34 120 :
'
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PF LED W corrol Pc
>0.90 2835 ALUM. DIFUSOR

ACESSORIOS FORNECIDOS

=

Central Lobo S.A.
Responsavel do Processo Técnico

=—[ika

o ) EE Cabo
de alimentaggo

Unizo ——[
6—- Parafusos Abragadeiras
de fixagao

PRECAUGCOES

LUMENS

® A instalagéo deve ser realizada apenas por pessoal
qualificado.

® O instalador deve determinar se a classificagéo elétrica da
luminaria corresponde as classificagdes de substituicdo da
lampada.

® Este produto destina-se apenas ao uso em interiores
secos. Nao exponha a gas explosivo.

© Nao exponha o cabo de ligagédo a bordas de chapa
metalica ou outros objectos pontiagudos.

ARMADURA LED T5 ALUMINIO

LAMPARA LED T5 EN ALUMINIO

LED T5 ALUMINIUM FIXTURE

LUMINAIRE LED T5 EN ALUMINIUM
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RUA DA GANDARA, 664
4520-606 S. JOAO DE VER
STA. MARIA DA FEIRA
PORTUGAL

'
'
'
T
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'

g on ' Cumpre as seguintes normas ou documentos normativos: EN 55015, EN 61547 & EN
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ES LAMPARA LED T5EN ALUMINIO
CARACTERISTICAS

o 60% de ahorro que el tubo fluorescent, nuestro Led T5
pagar por si mismos en 1afo.

e Eco-amigable. Sin UV, sin parpadeo, sin mercurio

ni plomo.

o 30.000 horas de vida, mantenimiento del lumen >95%,
después de 6.000 horas.

e Seguridad. Choque anti-eléctrico. Prueba de alta tension
aprobada.

ESPECIFICACIONES

Dimensién: (mm)

Model Watt [— TETXI‘"" v Led Qt.
ASLT5A9 W | 600 22 34 48
ASLT5AI4 | 14w | 900 | 22 | 34 72
ASLT5A18 18W | 1200 | 22 34 96
ASLT5A24 24W | 1500 | 22 34 120
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PRECAUCIONES

e Lainstalacion debe ser realizada unicamente por personal
de servicio cualificado.

o El instalador debe determinar si la clasificacion eléctrica
de la luminaria coincide con las calificaciones de reemplazo
de la lampara.

e Este producto esta disefiado para uso en inteirores. No lo
exponga a gases explosivos.

o No exponga el cableado alos bordes de chapa u otros
objetos afilados.

DIAGRAMA DE INSTALACION

® Apague siempre el suministro eléctrico antes

de la instalacion.

e Cuando instale o reemplace, apague la fuente

de alimentacién.

® Mantenimiento o eliminacién deben ser realizadas
por personal cualificado.
® Siga las instrucciones del diagrama de instalacion.

DIAGRAMA DE INSTALACION

1. Instalar la lampara com
los soportes de montage;

2. Conecte el cable de
alimentacion

3. Para la conexién en
paralelo, utilice el
accesorio de unién.
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ACCESORIOS SUMINISTRADOS
Al — Cable

de alimentacion

Unisn 4
< 4—- Tornillos. ‘ E— Fixed clamp
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EN LED T5 ALUMINIUM FIXTURE

FEATURES

e 60% Saving than fluorescent tube, our LED T5 pay for
themselves in 1 year

e Eco-friendly, no UV, no flickering, mercury and lead free.
o 30.000 hours lifetime, lumen maintenance >95%, after
6.000 hours.

e Safety. Anti-electric shock. High voltage passed.

SPECIFICATIONS

Dimension: (mm)

INSTALLATION DIAGRAMS

e Always turn off the electricity supply before installation.
o When install or replace, please shut off power supply.

e Any kind of maintenance or uninstallation should be
carried out by qualified personnel.

® Please follow the installation diagram instructions.

DIAGRAM INSTRUCTIONS

1. Fix the fixture with
the fixing clamps;

2. Connect the power
cable;

3. For parallel connection,
use the juction accessory;
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Model Watt Size Led Qty. N
B T =
ASLT5A9 ow [ 600 22 | 34 28 =
ASLT5AI4 | 14W [ 900 | 22 | 34 72 — =2
ASLT5AI8 | 18W [1200] 22 | 34 %6 % < =
ASLT5A24 | 24W | 1500 22 | 34 120
[ (A ] 2
L ) ) H.
: 0 1 W SUPPLIED ACCESSORIES
CAUTIONS - — o Plugwire

o Installation to be performed by qualified service personnel
only.

© Installer must determine luminaire electrical rating
matches the replacement lamp ratings

© This product is intended for dry indoor use only. Do not
expose to explosive gas.

e Do not expose wiring to sheet metal edges or other sharp
objects.

Junction
iL &_. Screw ‘ E—- Fixing clamps
—_
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FR LUMINAIRE LED T5 EN ALUMINIUM
CARACTERISTIQUES

©® 60% d’économie que le tube fluorescent, notre LED T5
payer pour eux-mémes en 1an

® Ecologique. Sans UV, sans scintillement, sans mercure et

sans plomb.

e Durée de vie de 30 000 heures, entretien du lumen

>95%, aprés 6 000 heures.

e Sécurité. Choc antiélectrique. Haute tension aprooveé.

SPECIFICATIONS

Dimension: (mm)

Modéle Watt Taille Led Qt.
L [w]H
ASLT5A9 9w | 600 | 22 34 48
ASLT5A14 14W | 900 | 22 34 72
ASLT5A18 18W | 1200 | 22 34 96
ASLT5A24 | 24W [ 1500 | 22 | 34 20
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PRECAUTIONS

e L’installation doit étre effectuée uniquement par un
technicien qualifié.

® L’installateur doit déterminer si la puissance électrique du
luminaire correspond a celle de la lampe de rechange.

® Ce produit est destiné a étre utilisé a I'intérieur
uniquement a sec. Ne pas exposer a des gaz explosifs.

© N’exposez pas le cablage aux bords de tdle ou a d’autres
objects tranchants.

DIAGRAMMES D’INSTALLATION

e Toujours couper I'alimentation électrique avant
Iinstallation.

e Lors de I'installations ou du remplacement, veuillez
couper l'alimentation.

o Toute maintenance ou désinstallation doit étre effectuée
par du personnel qualifié.

o Veuillez suivre les instructions du schéma d’installation.

SHEMA D’INSTALLATION

2. Brancher le cable
dalimentation;

3. Pour la connexion en
paralléle, utiliser
I'accessoire de joction.

1. Installer Ia lampe avec
les supports de montage;
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ACCESSOIRES FOURNIS

Cable
dalimentation

Union .1
< 4£. Vis Supports
de montage
_—
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